Obvodova sténa

Popis stavebniho prvku A [WIm.K] s [m]
Vépenocementova omitka | 0,99 0,002
Porotherm 44 P+D 0,14 0,44
ISOVER ESP 100 0,038 0,06
Vépenocementova omitka | 0,99 0,002
U ! 1 0,2W/m2 K
= = = m-.
Ryt + YR+ Ryt 0,002 0,44 0,06 . 0,002 ’
" “t 013+ %99 +5.12 T 0,038 T 0,00 T 0,04
Podminka U <Unp20 , 0,2 <0,30 je splnéna
Vnitfni nosna sténa
Popis stavebniho prvku A [W/m.K] s [m]
Vapenocementova omitka | 0,99 0,002
Porotherm 30 P+D 0,175 0,300
Vépenocementova omitka | 0,99 0,002
U 1 1 0,5W/m?. K
= = = m-.
Rine + SR + Ripe 0,002 , 0,30 |, 0,002 ’
in in 0,13 + 0,99 + 0.175 + 0,99 + 0,13
Podminka U <Un20 , 0,5 <2,7 je splnéna
Vnitfni nenosna pfricka
Popis stavebniho prvku A [W/m.K] s [m]
Véapenocementova omitka | 0,99 0,002
YTONG tl. 100 mm 0,16 0,100
Vépenocementova omitka | 0,99 0,002
U 1 1 1,66 W/m?. K
= = = m .
Rt + X R+ Ripe 0,002 0,10 0,002 ’
in in 0,13 + 0,99 + 0.16 + 0,99 + 0,13

Podminka U <Unp2o , 1,66 < 2,7 je splnéna



Podlaha pfilehla k zeminé

Popis stavebniho prvku A [WIm.K] s [m]
Zelezobeton 1,6 0,08
ISOVER N 0,039 0,14
Beton 1,6 0,10
U= ! = ! =0,25W/m2.K
“ SR+ Ry 008, 014 o0 - o W/m
1,6 0,039 " 1,6 ’

Podminka U <Un20 , 0,25 < 0,45 je splnéna

Podlaha mezi podlazimi

Popis stavebniho prvku A [W/m.K] s [m]
Beton 1,6 0,06
ISOVER N 0,039 0,14
MIAKO vlozka 0,83 0,24
1 1
U R TSR+ R 0,06 . 0,14 _ 0,24 =024 W/m* K
int int 2 2 2
0,13 + 16 + 0,039 + 0.83 + 0,13
Podminka U <Un20 , 0,24 <2,2 je splnéna
Strop pod nevytapénou pldou
Popis stavebniho prvku A [W/m.K] s [m]
Beton 1,6 0,06
ISOVER UNI 0,038 0,14
MIAKO vlozka 0,83 0,24
1 1
U= R TSR+R. - 0,06 0,14 0,24 =023 W/m®.K
ext int 2 2 4
0,04 + 16 + 0,038 + 0.83 + 0,13

Podminka U <Unp2o , 0,23 < 2,2 je splnéna




Okna jsou typu CLASSIC 70 od vyrobce OKNA.EU. Jedna se o pétikomorovy profil systému
TROCAL s izolaénim dvojsklem se sou¢initelem prostupu tepla U = 1,2 W/m?.K.

Vchodové dvete jsou dievéné a plné bez sklenéné vypln¢ od firmy DARE. Soucinitel prostupu

tepla dveti je U = 1,6 W/m?.K.

V gardzi jsou instalovdna gardzovad vrata, kterd maji soucCinitel prostupu tepla

U=23Wm.K,



